

物联网燃气表出现故障代码咋办

燃气公司计量人员为您支招

本报讯(记者 于健)近期,太原天然气公司客服热线相继接到市民反映,说是燃气表不时会出现问题,影响正常使用燃气。8月3日,记者就此咨询了太原天然气公司计量站工程师王峰,他介绍了燃气表常见问题及解决办法。

据了解,物联网燃气表借助物联网、云计算、大数据等技术,实现对燃气流量信息稳定的实时采集、设备状态监测、控制指令下发等远程操作。我市所有的物联网燃气表均采用预付费的计费方式,为避免用户因燃气欠费带来不便,物联网燃气表将会在燃气账户余额不足15元时进行一次关阀提醒,若燃气账户已经欠费,燃气表同样会自动关阀。置换新表的居民,通过支付宝、微信上的“生活缴费”功能即可缴费,或

到附近的唐久便利、金虎便利、太原天然气公司各管理站,现场充值缴费。充值后24小时内,燃气表会自动与后台系统进行数据交互,并更新表端的余额。

记者整理了燃气表常见的故障代码,E-1003代表强制关阀(余额不足或欠费关阀),如果余额不足或者欠费,请及时充值;充值后等待自动通信,通信不成功请联系维修人员。E-1007代表内置锂电池电量不足,需要联系维修人员进行更换。E-4002/E-4044表示碱性电池电量不足或掉电,需要更换碱性电池后按键开阀。E-6025表示预置气量用完关阀,需要开户充值后按键开阀。E-6023表示阀门故障,请联系维修人员处理。

物联网燃气表的内置电池在整个燃气

表使用周期中(大于10年)无需更换,同时外置电源在保证通讯及正常工作的同时更换周期长达2年以上。如果遇到问题无法解决,切勿擅自拆解燃气表,应立即拨打96577联系太原天然气公司或者拨打售后电话:0351-2781740。

太原天然气有限公司温馨提醒:智能燃气表费用定时结算时间为每日凌晨0时至6时,该时间段燃气表自动与后台系统进行信息交互和上报。用户遇到燃气表阀门关闭需要重新开阀时,应确保所有燃气具必须处于关闭状态,以防事故发生。一旦发生燃气泄漏,首先关闭表前阀,立即打开门窗通风,在室外安全区域拨打电话报警。同时,严禁用明火检查漏气。

物联网燃气表功能示意图



山西天龙救援队的队员正在转运被困群众。

我市多支民间救援队驰援涿州

本报讯(记者 申波 通讯员 李江 姚文俊 赵帅 文/摄)受台风“杜苏芮”北上环流影响,京津冀等地出现持续强降雨,严峻的防汛形势牵动了无数人的心。紧急时刻,我市多支民间救援力量迅速集结,赶赴受灾地区河北省涿州市展开抢险救援。

7月31日下午,山西天龙救援队(省队)携带装备和物资集结出发,8月1日凌晨抵达涿州市,展开救援。当日晚些时候,天龙救援队各地市分队也陆续抵达,共同参与救援。据悉,截至目前,天龙救援队已有12支队伍、50余名队员携带16艘冲锋舟前往河北参与救援。另有一队10人携带车辆2辆、冲锋舟4艘、潜水装备2套及水下通信装置、液压破拆装备等紧急救援物资,奔赴北京房山地区展开救援。在涿州,按照当地统一部署,救援队员驾驶冲锋舟,在范阳中路一带展开救援,截至发稿时已转运数百名被困群众。在北京房山,救援行动也在紧张有序地进行。

8月1日,山西新青年应急救援队携带水域救援设备紧急出发,分两批全速赶往涿州市。救援队副队长姚文俊介绍,山西新青年应急救援队是一支具备专业水域救援能力的队伍,目前该队已有28名队员赶到涿州,按照当地统一部署,他们负责在范阳东路和范阳西路一带展开群众转运工作,目前已成功转移被困群众200余人。

8月1日,山西蓝天救援队也集结出发,携带船只、车辆和相关物资,紧急赶往涿州市。8月3日下午4时许,记者连线该队队长赵帅,他介绍,目前该队有70余名队员按照当地统一指挥部署,分别在数个地区展开救援。据不完全统计,目前已成功转运被困群众上千人。

“一方有难 八方支援”,多一支救援队,多一艘橡皮艇,多一些生活物资,就多一分安全保证,就多一分战胜困难的信心。目前,从我市及我省其他地市赶往受灾地区的各支救援队,依然奋战在防汛一线。

老人深夜醉酒

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 温强)深夜,一名老大爷独自坐在街头,热心的哥上前救助,但因无法确定老人的具体地址便报警求助。8月2日晚,长风派出所民警和的哥接力,将老人安全送回家。

夏季治安整治专项行动中,公安万柏林分局局长风派出所加大巡逻力度,延长巡逻时间,提高警密度和动态巡逻频次,通过“见警察、见警灯、见警车”和从身边细微小事做起等方式,积极为群众排忧解难,守护群众安宁。

8月2日晚11时许,民警王浩、辅警

段少斌夜巡至滨河西路南内环桥匝道附近,注意到路边停靠着一辆打着双闪的出租车,的哥正在路边照顾一名老大爷。出于安全考虑,民警立即上前询问,得知的哥行驶途中看到这位老人坐在路边,便停车上前询问救助,但老人疑似醉酒,口齿不清,的哥问不出具体地址,只好把车停靠在路边临时照顾老人。

向热心司机表示感谢后,民警与老人耐心交流,最终得知老人住林业大厦附近某小区。随后,民警将老人送到小区,交付给闻讯赶来的老伴。

物联网燃气表功能示意图

办理出国出境业务

万柏林警方开通电话预约服务

本报讯(记者 杨沫 通讯员 温强)为更好地满足人民群众出国出境办证需求,8月1日起,公安万柏林分局调整窗口服务功能,配足配齐一线警力,在正常工作时间外,增加周末及工作日休息时间,专门开通了出国出境业务电话预约服务。

可预约时间段分为周一至周五的12:00-13:00,17:00-18:00;周六的09:00-11:00。预约电话:0351-2371370(周一至周五工作时间拨打)。办证地址:位于太原市万柏林区西矿街35号万柏林区政务服务中心一层西区。申请人应

在预约时段前往大厅办理业务,如不能如期前往,须在预约时段前取消预约,否则视为爽约。30天内累计爽约3次,将列入黑名单;列入黑名单之日起30天内将不能享受预约服务。申请人应如实提交有效申请材料原件及复印件,如弄虚作假骗取出入境证件,应承担相应的法律责任。

需要注意的是,申请人须按照办事指南拨打电话预约,如实告知个人资料,准备齐全申请材料。如填写不实,将不予受理。如需变更预约时间,应在预约时段前取消原预约后重新预约。

高铁因降雨晚点 旅客享用免费餐

本报讯(记者 齐向真 通讯员 孙任驰)8月3日,太铁发布消息,受降雨影响,太铁北京方向高铁动车已向旅客免费提供应急套餐8000余份。

8月1日12时30分许,因持续降雨晚点两个多小时的G621次列车停靠在太原南站站台。当天,G621次7时12分从北京丰台站发车后,因降雨一路减速慢行。列车上1200余名旅客一大早赶车,很多人没有吃早点,眼看快到午饭时间,列车长杜婷赶紧组织人员将1200

多份矿泉水、火腿、卤蛋、方便面及时发放到旅客手中,供旅客免费食用。

由于列车终点站是临汾西站,为防止列车后续旅途持续晚点,列车决定在太原南站补充1200份应急餐料。晚点列车站停时间不确定,列车工作人员不断与客运调度人员、补给人员联系,在大家全力配合下,从12时30分至12时36分仅6分钟时间,1200份饮用水和食品全部补充到位。

再婚登记图省事儿 伪造证件落法网

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 李莹)离异再婚男子靳某登记结婚时,为省去先更改户籍信息婚姻状况的“麻烦”,竟找假证贩子做了一张“未婚”户口页,结果被当场识破。8月3日,公安杏花岭分局通报,靳某已被抓获归案。

7月27日,杏花岭区民政局婚姻登记处工作人员向鼓楼派出所反映,一名男子结婚登记使用的户口页疑似伪造。

民警依法传唤审查发现,现年51岁的靳某是我市人,有过短暂婚史。离异后,靳某认识了一名女子,两人在没有领取结婚证的情况下共同生活,并育有3名子女。经多年打拼,靳某事业有成,

便准备在海南购置房产,但需要出具结婚证。由于靳某户籍信息中的婚姻状况为已婚,靳某需要返回原籍民政部门出具证明方可更改婚姻状况,然后才能登记领取结婚证。忙于生意的靳某图一时省事儿想走“捷径”,便在网上找到假证贩子“小王”,以200元的价格让对方制作了一张“未婚”户口页。随后,靳某拿着假户口页去办理婚姻登记,结果被工作人员识破。

目前,靳某因涉嫌伪造身份证件罪,已被依法采取刑事强制措施,警方正在追查假证贩子“小王”。

排便不畅?来电申领

【畅直安】祝您轻松畅快,有排便不畅的困扰,想排却排不出来,堵起来真愁人……

【畅直安】原料为山药、蛹虫草、决明子、桃仁、莱菔子、郁李仁、茯苓,含有丰富的营养,

申领电话:400-6562-878
申领电话:13205467531